

Жизнь монаха

Послан Hawk - 13.12.2015 04:46

Не стану ныть про вселенскую несправедливость, а вкратце опишу проблему.

В течение предыдущих лет целенаправленно избавлялся от связей с почти всеми друзьями, так как хотел видеть себя в другом кругу, в другой жизни. И видел, что жизнь остальных окружающих меня людей совсем не для меня и мне нужно искать что-то другое, знакомых с другими интересами.

Но никого не появлялось. Старые друзья ушли, новых не появилось. Та ожидаемая из ниоткуда магия, что внезапно изменила бы мою жизнь и привнесла новое окружение, новые события, новых людей, так и не явила себя. Я стал чувствовать себя старпёром, у которого все знакомые давно поумирали и ум стали штурмовать мысли: а правильно ли я поступил? Превратился в монаха-отшельника, лишённого любого общения и развлечений без ведомой возможности вернуть всё назад. Сперва это казалось здорово-я начал безумно быстро изменяться благодаря отсутствию влияния извне. Но за спиной у меня накатился ком одиночества, который теперь давит, заставляя укатиться вниз вместе с ним.

Хочется вовсе убежать в другую страну и начать что-то новое. Найти новую работу или снова поступить в университет. Разумно ли сбегать из своего гнезда в надежде, что построенное новое будет теплее?

Я знаю, это всё происки беспокойного ума, что облучает своей завистью к окружающим, имеющим хоть и шаблонную простую жизнь, однако имеющую некое разнообразие и циркуляцию. Но что, если это правда, и я обманывал сам себя, и проснусь из этого самозатуманивания ложными мечтами через десяток лет, терзая себя мыслями о тупо потерянном в никуда времени, ожидая свет в конце тоннеля, когда я сам должен был построить паровоз, и прокатить внутрь? Выпускать синицу из руки, пытаться хватануть того журавля было опрометчивой ошибкой?

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Mike - 14.07.2019 12:16

Лучше всего отказаться от уже загруженных представлений людей о мире, но не стирать их целиком, а отложить для эмуляции обычного человека, иначе в дурку отправят. Тогда можно оперировать уже другими представлениями и другой логикой, на которых создан этот мир. И можно его строить под себя, как хочешь. А используя представления людей, это как чинить комп ломом.

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 11:09

Mike написал:

другой логикой, на которых создан этот мир.

А вы не могли бы поведать эту логику?

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 11:12

Тут сложно в человеческих действиях уследить даже человеческую логику и какие-либо основания. Везде какие-то порывы, мода.

Простые действия. К примеру:

Брать фамилию мужа - это тоже мода? Одни народы фамилию берут матери (евреи), другие отца (многие другие, в том числе русские). Все лишено смысла кроме как, если дать фамилию сыну от отца. Ведь Y-хромосома не рекомбинирует с X-хромосомой в процессе созревания половых клеток (гаметогенеза), поэтому изменяться она может только в результате мутаций. Полученная в результате генетическая информация не отбраковывается и не «разбавляется» новыми вариациями генов, поэтому практически без изменений передается от отца к сыну на протяжении многих поколений.

Фамилия предполагает такой случай развития, если Y содержит неповрежденный ген SRY (определяющий муж пол).

Но тогда получается все другие случаи - женщины и мутанты - для них фамилия почти не будет нести информацию.

Называние фамилии выглядит как некоторый атавизм. Предполагаемый вариант вместо названия фамилии - показывать флешку или любой другой носитель информации с сиквенированным геномом данного человека.

Пока что технология секвенирования нового поколения (next-generation sequencing) не настолько точна, к сожалению.

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 18:46

Наwk, ну даже лица людей созданы на некотором генераторе лиц. Про поведение - слишком много фильтров восприятия, чуть непонятно- уже бегут от темы.

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 18:49

Наwk написал:

ведь мир этот таки воспринимается чувствами как трехмерный и твердый.

для меня даже твердые тела видятся как потоки энергии

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Наwk - 15.07.2019 20:41

Лица создаются случайным генератором, но на основе шаблонов, подобно трем расам земли.

Мысли ещё шаблонее.

Человек с первых даже не лет, месяцев или дней однотипно себя ведёт, дети обучаются навыкам примерно в одно время, выражают одинаковые реакции, меня всегда это пугало, ведь я тоже обладаю человеческим телом.

Думаю главные *упс*торы удержания контакта с этими энегорями, которые вешают однотипное поведение, являются питание и информация из СМИ, которую поглощает человек. То есть все то, что человек принимает в себя и потом выводит, по сути проводя через себя циклы чего либо, а значит удерживая себя в этой реальности и планете. Помимо физического нахождения тела тут.

Кроме этого мыслей скорее всего как явления нет, дажемыслеобразов и чувств, эмоций. Пока единственная догадка по этой теме: это все производится внешней средой, конкретно маятниками, для выращивания и установления нужного поведения для максимально эффективного сбора энергии с людей.

В инфосреде и на конкретных эгрегорах удерживает только эго, именно эго это источник индивидуальности, а индивидуальность- совокцпность эгрегоров,к которым подключено лицо. То есть,не относя себя к какой-то группе лиц, деятельности или местности, человек пропадает из этого мира,кроме куска мяса, занимающего пространства и точки внимания ничего не остаётся. Казалось бы, в этом мире больше ничего не нужно, но нет, с самого рождения сила эго очень крепкая,так же эта сила остаётся на постоянной основе, нельзя избавиться от него, только подавить. Это так же, как и с гидрой внутри человека, вырезать ее не удастся, это особенности бытия в этой реальности.

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 22:32

Ну я пользовался моделью робота или наблюдателя без эго, но тогда в этом состоянии нет предпочтений и понятий родственников не существует. по сути мама папа такие чужие как и все остальные.

Выключить эго можно, так сказать к базовым настройкам привести, правда временно.

kinoflux.org/6305-derevnya-proklyatyh-1960-village-of-the-damned.html

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 22:40

Тут говорят, что однотипные мысли (с этим можно согласится), а ты попробуй озвучь что-нибудь иное даже на маг форумах- заклюют сразу, да и форумы начинают лагать или текст не отправляться

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 15.07.2019 22:47

Есть свои плюсы не быть частью системы- в какой-то степени законы ее не распространяются на тебя.

С группами сложно - в смысле стоит зайти в нее и начнет некоторая сила крутить, заставлять работать на группу, думать чужими мыслями. Кругом паразитические структуры.

По сути разум усредняется или нечто подобное происходит. то есть ты умный и кто-то дурак- поле не даст раскрыться тебе. Ты можешь войти в чужое поле, но в твоё скорее он не сможет- крышу снесет.

=====

Re: Жизнь монаха

Послан Almas - 16.07.2019 07:20

Mike написал:

Лучше всего отказаться от уже загруженных представлений людей о мире, но не стирать их целиком, а отложить для эмуляции обычного человека, иначе в дурку отправят. Тогда можно оперировать уже другими представлениями и другой логикой, на которых создан этот мир. И можно его строить под себя, как хочешь. А используя представления людей, это как чинить компломом.

Для начала эту логику и понятия нужно как-то запомнить, но память устроена как-то по-другому в человеческом теле. Она не хочет держать те понятия.

отказаться значит, нельзя человека назвать умным или глупцом. для мира таких понятий не существует и много чего не существует, что есть только в человеческом представлении...

Вот мне шла информация, что мне никто не нужен. (ведь такая инфа идет не только мне, но и паре знакомых тоже) Только как это понять неизвестно, а вы что-нибудь можете прояснить?

=====